
Понеділок, 11 травня 2026 р., 16:54   

Тімур Міндіч і росіянин
Хіхінашвілі десятиліттями
ділили діамантовий бізнес
через офшори на
Сейшелах і в Люксембурзі

Загалом розслідування, оприлюднене минулого року, стосувалося
лабораторії з вирощування штучних діамантів «Алькор-Д» на базі
київського заводу «Ізумруд». Формально вона була записана на
офшор із Сейшелів – «Форвард Павер Інвестментс».
Паралельно у Росії існував дзеркальний діамантовий бізнес — компанія New
Diamond Technology, створена в Пітері 2014 року. Вже цю компанію
формально створив Микола Хіхінашвілі, який допомагав Ігорю
Коломойському у судовому процесі з державою за завод «Ізумруд». Однак
через кілька місяців New Diamond Technology переоформили на
люксембурзький офшор Mineral Assets Corporation. Наступні десять років
кінцевими бенефіціарами цього офшора 50/50 були Теймураз Хіхінашвілі та
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Тімур Міндіч.
З-поміж власників заводу «Ізумруд» Міндіч за документами вийшов 2024
року, а власником заводу стала фірма ТОВ «Альфа Крос» в особі юристки
бізнесмена Вікторії Дедіщевої. Тоді як власників сейшельського офшору
встановити не вдалося, бо реєстри закриті. Та один із фрагментів «плівок
Міндіча» прояснив деякі моменти в цій історії. Зокрема, на одному із записів
Міндіч та його довірена особа Вікторія Дедіщева говорять про ліквідацію
«Алькор-Д», а також вихід із того самого офшору на Сейшелах російського
бізнесмена Теймураза Хіхінашвілі.
Безпосередньо з розмови на плівках випливає, що позбутися російського
партнера Міндіч та Дедіщева вирішили лише 2025 року. А не в 2024, коли
Міндіч за документами вийшов із сейшельського офшора. Відповідну
розмову записали 10 липня 2025 року.

Теги: Міндіч Тимур , ТОВ Завод Ізумруд , Форвард Павер Інвестментс , 
Хіхінашвілі Микола , Коломойський Ігор , New Diamond Technology , 
Хіхінашвілі Теймураз , Офшори , ТОВ Альфа крос , Дедіщева Вікторія , 
Mineral Assets Corporation SA , олігархи
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